
 GABARITO DE DIVULGAÇÃO – TESTE 12 PSI3321 
 

 
 
A corrente de difusão de lacunas é: 
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 (Versão 1) 
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 (Versão 2)  

 
 

A corrente de difusão de elétrons é: 
 

Axx
x

p
AqDI nn 10

10

10
.102.105..

4

15
520 










 (Versão 1) 

 

I n=− qDn.A.
∂ p

∂ x
= 10x10−20 .2x10− 5.

10
15

10− 4
= 20μA  (Versão 2) 

 
 

A corrente total através da junção é: 
 

AIII npT 15105 
(Versão 1);   

AIII npT 302010 
 (Versão 2) 

   

   

 
  2. Cdepleção =  S.A/W = 10-12x 2x10-5/ 0,5x10-4 = 0,4 pF (Ambas as versões) 

 

      Cdifusão = [T.(Jn + Jp).A]/VT =  10.10-6x 15.10-6/ 25x10-3 = 6x10-9 = 6 nF (Versão 1) 

 

      Cdifusão = [T.(Jn + Jp).A]/VT =  10.10-6x 30.10-6/ 25x10-3 = 6x10-9 = 12 nF (Versão 2) 

 

      Ctotal =  Cdepleção + Cdifusão  6 (12) nF 
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